



小金魚之死

5P 林信佑

今天，我和同學放學後，就一起吃飯，他們問我有沒有養小動物，我就想起一件傷心的事。

數年前，我和媽媽逛街，我在魚店看到一條小金魚，牠活潑可愛，游來游去。我目不轉睛地看着牠，突然，牠停下，看着我的雙眼，所以我決定買牠回家。我把小金魚放進水裏，因為牠活潑可愛，所以我就把牠的名字改為潑潑。

每天放學，我也會看潑潑。有一次，我見潑潑瘦了一點，我以為牠不夠食物吃，所以我給牠多一天的魚糧分量。但第二天我就看到牠的肚子漲起，還反身了。原來牠飽死了，我足足哭了兩天。潑潑是我最好的朋友，我失去了牠，令我很內疚！

我不應給牠太多魚糧，適量已可以。以後我一定要小心照顧小動物，不會再犯同樣的過失，失去好朋友。

第一次學踏單車

5P 盧溢曦

昨天，爸爸從我家樓下的單車店買了一輪漂亮的單車，它是深藍色，也是兩個輪的，看起來十分神氣。

在一個風和日麗的早上，天氣晴朗，媽媽帶我去香港仔郊野公園學踏單車。一開始我以為是非常簡單的，但原來一開始，就遇上困難了！踏兩個輪的單車需要平行力，如果沒有平行力的話，就會摔倒了。

當我想放棄的時候，一把溫柔的聲音停留在我的腦海中：「不要放棄！你的頭必定要望着前方！不然就會摔倒了！」聽到媽媽的說話後，我立即站起來，重新挑戰！

經過媽媽的指導下，我完成了「任務」。在踏單車的途中，我還看到漂亮的風景：有很多大自然美麗的花草樹木，鳥兒「吱吱喳喳」地唱歌，看來牠們是歡迎我而唱歌呢！我還嗅到清甜的花香，這時，微風輕輕吹來，撫摸着我的臉……

夕陽掛在天邊，已是黃昏了！我和媽媽一起回家去。這是我的第一次，初初我對踏單車沒有興趣，但自從學了踏單車後，就深深被吸引了！踏單車真是有趣！希望下一次能再踏單車。